



Ministério da Educação  
Instituto Federal do Espírito Santo  
Campus Cariacica

**Instituto Federal do Espírito Santo**  
**Edital complementar MNPEF-IFES nº 109/2024**  
**Processo Seletivo de Ingresso no Curso de Mestrado Nacional Profissional em Ensino de**  
**Física - MNPEF - Turma 2025 - Polo 33**

**RETIFICAÇÃO: alteração no calendário do processo seletivo**  
**ANEXO I: CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO Inscrições nacionais**

**Onde se lê:**

Inscrições nacionais	
25/08 a 24/09/24	Período de inscrição no processo seletivo ( <i>online</i> ), no endereço eletrônico <a href="http://www.sbfisica.org.br/mnpef">http://www.sbfisica.org.br/mnpef</a>
24/09/24	Entrega da documentação comprobatória (cópia física ou por meio digital, a critério de cada polo) até as 17 horas (horário de Brasília), para os candidatos do <b>Grupo 2</b> .
26/09/24	Prazo final para pagamento da taxa de inscrição
30/09/2024	Divulgação preliminar dos candidatos inscritos e homologados por grupo por polo
02/10/2024	Prazo limite para recurso grupo 2
07/10/2024	Divulgação da listagem dos candidatos inscritos e homologados por grupo em cada Polo.

**Leia-se:**

Inscrições nacionais	
25/08 a 01/10/24	Período de inscrição no processo seletivo ( <i>online</i> ), no endereço eletrônico <a href="http://www.sbfisica.org.br/mnpef">http://www.sbfisica.org.br/mnpef</a>
01/10/24	Entrega da documentação comprobatória (cópia física ou por meio digital, a critério de cada polo) até as 17 horas (horário de Brasília), para os candidatos do <b>Grupo 2</b> .
04/10/24	Prazo final para pagamento da taxa de inscrição
11/10/2024	Divulgação preliminar dos candidatos inscritos e homologados por grupo por polo
15/10/2024	Prazo limite para recurso grupo 2
17/10/2024	Divulgação da listagem dos candidatos inscritos e homologados por grupo em cada Polo.

Cariacica, 25 de Setembro de 2024  
Marcelo Esteves de Andrade  
Coordenador do polo 33 do MNPEF

*EDITAL DE PROCESSO SELETIVO DE ESTUDANTES Nº 01/2024 - CAR - CCMEF (11.02.19.01.07.07)*  
*(Nº do Documento: 120)*

*(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)*

*(Assinado digitalmente em 26/09/2024 10:07 )*

*MARCELO ESTEVES DE ANDRADE*

*COORDENADOR - TITULAR*

*CAR - CCMEF (11.02.19.01.07.07)*

*Matrícula: 2952197*

Visualize o documento original em <https://sipac.ifes.edu.br/documentos/> informando seu número: **120**, ano: **2024**,  
tipo: **EDITAL DE PROCESSO SELETIVO DE ESTUDANTES**, data de emissão: **26/09/2024** e o código de  
verificação: **c7503107f0**